
Dezvoltare durabila
Raportul de Dezvoltare Durabila

Care sunt valorile după care se ghidează 
organizaţia dumneavoastră? Care este 
stadiul economic, social şi ecologic în 
care se afl ă organizaţia dumneavoastră 
pe drumul ei spre dezvoltarea durabila? 
Raportul de dezvoltare durabila arată ce 
a reuşit deja organizaţia dumneavoastră 
să îndeplinească şi care sunt provocările 
cărora mai trebuie să le facă faţă. Un 
raport de dezvoltare durabila este, înain-
te de toate, o caracteristică distinctivă 
pentru clienţi şi furnizori; el este cel care 
indică atitudinea companiei pe piaţă, 
specifi cul serviciilor şi vă diferenţiază de 
restul concurenţei.

Scopuri
Un raport individual de dezvoltare durabila 
orientat înspre grupurile ţintă ale companiei 
dumneavoastră, care să conţină date bine do-
cumentate şi care să fi e conceput într-o formă 
atractivă – acesta este scopul nostru.

Oferta noastră de servicii
Conceptul şi conţinutul raportului vor fi  elabo-
rate în colaborare cu echipa dumneavoastră de 
proiect. Se vor stabili pe rând grupurile ţintă, 
modul de alcătuire şi conţinutul raportului, se 
vor elabora textele respective, indicatorii şi 
materialul pictorial. Rapoartele de experienţă 
ale altor organizaţii şi exemple de alte rapoar-
te de durabilitate din ţară sau străinătate vor 
constitui, pentru noi, stimulente şi ne vor ajuta 
să evităm eventualele greşeli.

Premisa unui raport reuşit este o bază de spe-
cialitate solidă. Aceasta înseamnă, în primul 
rând, o concretizare a importanţei pe care 
o are raportul de dezvoltare durabila pentru 
compania dumneavoastră, dar şi o identifi  care 
a potenţialelor provocări.

Din această perspectivă, stadiul actual al 
organizaţiei va fi  evaluat pentru a se putea, 
astfel, identifi ca posibilităţile de îmbunătăţire 
şi dezvoltare ale acesteia. Un raport de dez-
voltare durabila reuşit arată care este situaţia 
actuală a companiei şi oferă o perspectivă asu-
pra dezvoltării ei pe viitor.

În acest sens, Denkstatt Romania vă va 
sprijini:

să lucraţi cu metode verifi cate şi efi ciente
să creaţi baza de specialitate necesară 
raportului de dezvoltare durabila
să selectaţi şi să pregătiţi indicatorii 
corespunzători

Pentru probleme legate de conţinutul 
redacţional, prezentare şi tipărire, partenerii 
de specialitate ai Denkstatt Romania vă stau 
oricând la dispoziţie.

Avantaje
Un raport de dezvoltare durabila poate: să 
vă ateste îndeplinirile, să creeze mai multă 
încredere şi mai multă receptivitate faţă de 
acţiunile companiei dumneavoastră
să vă îmbunătăţească rating-ul şi imaginea
să vă evidenţieze pe piaţa concurenţială
să atragă mai mulţi clienţi şi furnizori, ca 
expresie a atitudinii pe piaţă şi a specifi cu-
lui serviciilor dumneavoastră
să demonstreze că organizaţia 
dumneavoastră se afl ă printre 
premergătorii din branşă
să fi e în avantajul altor rapoarte, cum ar 
fi  raportul de mediu, declaraţia de mediu, 
raportul fi nanciar sau raportul MSS (Mediu- 
Sanatate – Securitate)
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